

# 小团深度游是主旋律 圣诞春节出境游

## 深度游成主旋律涵盖面广

与往年相比,市民对于线路的要求更“挑剔”,传统的“大包围”式线路已经不能满足市民的需求,市民希望能够更加深入地了解一个地方,希望自由活动的更多、游览的方式更多样。譬如不少读者希望旅行社能推出美国夏威夷16天游,可以一次性饱览美国东西岸名城。

上海一家旅行社推出浪漫爱琴海希腊八天深度游,深度游览欧洲文明发源地希腊,探访百年奥运故乡,并独家安排备受西方游客推崇的被誉为“爱琴海最美丽岛屿”的圣托里尼岛,并在岛上住三晚,观赏世界上最美的日落奇景;而澳洲大堡礁8天海岸动感之旅则畅游澳洲东海岸,独家安排搭乘库兰达蒸汽火车行驶在19世纪的古老轨道上,一路欣赏壮观景色。而它的英格兰和苏格兰的新线路更“养眼”,有“古堡、庄园、贵

距春节旅游黄金周还有一个多月的时间,各大旅行社已紧锣密鼓地推出各种出境旅游线路。据了解,由于受经济危机等因素影响,春节出境游价格比去年同期可能会下调,但在线路安排方面,精致化和深度化游览方式最受欢迎。

族享受”等主题,以点带面,感受原味文化;美国方面,线路丰富多彩,阿拉斯加邮轮、美国自驾游、美加东岸联游、美加西岸联游等多条线路联合推出,涵盖市场的各个方面。

## 小团出游更省时省心

在深度探索的基础上,个性化包团以及小团出游也成为圣诞节出游的亮点,不少白领家庭组成好友家庭亲子团,参加特定的“自由行”线路,行程可以根据客人需要代为设计,或者市民也可以参

加一些小团成行的团体线路,省时省心。譬如(南京)港龙航空推出新一轮5920元4人“买3送1”活动,很受白领家庭的欢迎。港龙航空中国区总经理杨伟添表示:我们很高兴再次推出以香港迪士尼乐园为主题的推广套票。香港迪士尼乐园是香港的主要旅游景点,作为香港的航空公司,港龙航空致力于把更多香港的优秀景点介绍给内地旅客,相信这项物超所值的优惠会继续吸引更多的旅客前往香港体验迪士尼。

以澳洲方面为例,杭州一些旅行社全新推出“澳洲大堡礁墨尔本完美假期深度八天”的系列线路,引入“旅游度假线路”的概念,小团出发,6人就成行了,每个城市停留的时间可以达到2~3天。

有关人员提醒,由于出境游签证的办理一般需要一到两个月的时间,要想参加春节长线出境游,还应该及早报名。

快报记者 闫弋

## 游人博客

# 香港迪士尼亲子之旅

网友:无边落木萧萧下



11月25日一早,终于要开始香港亲子之旅。计划的时间很短,上周请到了年假后才开始付诸实施,既然是亲子游,主要当然就是陪儿子玩,购物、观光其他什么的都在其次。迪士尼安排了整两天,住两晚,这样玩得很宽松。选择了迪士尼好莱坞酒店,网上大家评价不错,价格比迪士尼乐园酒店便宜一些。

我选的是港龙航空的班机(据说服务比其他航空公司要好一些),在香港四个晚上的住宿(两晚迪士尼好莱坞、两晚九龙香格里拉),还有就是三人的迪士尼门票以及订了一天迪士尼好莱坞酒店的特色早餐。此次旅程费用一万三左右。

港龙的服务确实比国内的航空公司要好很多,前面等待起飞的时候乘务员就来来回回端着杯子和水给需要的乘客,起飞后一路上基本没休息过,提供吃的东西也还是比较丰富的。顺便提一句,港龙班机的小桌板、座椅头巾上都没有任何广告,比起国内很多班机上到处都有广告,机内

环境看起来清爽很多。香港蛮热的,按指示打了在大屿山营运的绿色的士,到酒店,车费是一百多。到房间一边收拾行李,一边参观感受着迪士尼好莱坞的氛围,房间是彩色的,色彩比较亮丽,两张床蛮大的,就是稍微有点高。透过房间的窗户,可以远远地看见海,酒店的后面是一个花园和一个小小的泳池,就是网上看过介绍的钢琴泳池,下午有几个人在泳池中戏水,一派休闲的景象。

从酒店到乐园非常方便,出门左手边不远处就是往乐园的班车,15分钟一班,巴士外面是鲜艳的迪士尼动画明星画面,左左看过一次后就知道我们要坐什么车了,他叫它们“米老鼠公交车”。五点场的米奇金奖音乐剧儿子很喜欢,虽然很多动画明星画面,左左并不认识,尽管剧中讲的都是英文(有中文字幕),但他看得津津有味,可见动作、场景、人物等编排上跟小孩也能很好沟通,不太会有语言障碍。

24小时预订热线  
**400-810-1010**

艺龙旅行网  
**eLong.com**

订购精选酒店 额外赠送最高可达  
**5000/晚 艺龙积分**  
最低15000积分即可兑换酒店/机票

精选酒店“分”外有礼  
“皇冠推荐酒店”和“钻石推荐酒店”是艺龙为最精心的会员预订率最高的高品质酒店,包揽优越,服务体贴,您值得信赖的选择!  
订购精选酒店,还可尊享酒店赠送给艺龙会员的尊贵礼遇及免费早餐、洗衣等好礼。

贴心艺龙“艺”路有礼 (即日起至2009年1月31日)  
成功订购“皇冠推荐酒店”,每间夜额外获得 **5000 艺龙积分**  
成功订购“钻石推荐酒店”,每间夜额外获得 **2000 艺龙积分**  
最低15000积分即可兑换酒店/机票!

立即登录 **www.elong.com** 或拨打 **400-810-1010** 订购

温馨提示:  
◆ 酒店积分兑换比例,是艺龙参考了酒店所在城市及星级进行划分的。  
◆ 同夜兑换:1间夜相当于订购1间房1晚。  
◆ 成功订购酒店的积分,活动期间(2008年12月1日-2009年1月31日)即可兑换,成功入住酒店,并在离店前请所有使用。  
◆ 积分兑换酒店,内容及酒店列表以www.elong.com公布为准,如有变动,恕不另行通知。  
◆ 本次活动的所有解释权归艺龙旅行网所有,积分详情请登录www.elong.com查询。

中青旅江苏国际旅行社有限公司  
电话:025-83196679 86523311 网址:www.jsqyls.com

甜蜜糖果奇幻圣诞

新加坡 特惠自由行 **2688元** (基本价)  
新加坡 马尔代夫自由行 **5999元** (基本价)  
新加坡 巴厘岛自由行 **4580元** (基本价)  
新加坡 关丹岛自由行 **3980元** (基本价)

进入糖果世界,见证甜蜜共享,你,准备好了吗?  
从马六甲到滨海湾,从白天到深夜,从美食到美酒,从想象到超乎想象,“甜蜜之旅”是一年的惊喜,为你奉上一次奇幻而温馨的圣诞之旅!  
圣诞狂欢未尽,倒数派对激情再来,想让甜蜜持续一整年?现在就来新加坡!

非常新加坡  
www.visitsingapore.com 凡报名以上自由行线路游客每人赠送圣诞礼品一份,赠完为止。加送糖果大礼包,参社译